



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΘΕΜΑ: :Οδοιπορικά Κριτών του ΣΚΚΑΣΕ

Τα παρακάτω εφαρμόζονται στα Πρωταθλήματα της ΕΣΚΑΣΕ και αφορούν στις αμοιβές των Κριτών. Απευθύνονται στα σωματεία για γνώση και σε όλους τους κριτές του συνδέσμου για ενιαία εφαρμογή.

- Η συνολική αμοιβή που δικαιούται και αμείβεται κάθε κριτής καταβάλλεται από το Σωματείο και συμπεριλαμβάνει:
- Την αμοιβή για τον αγώνα.
- Τα οδοιπορικά (έξοδα μετακίνησης).
- Την ημεραργία (εφόσον υφίσταται).

ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ.

Οδοιπορικά είναι το ποσό που καταβάλλεται για τη κάλυψη των εξόδων μετακίνησης του κριτή και αυτό προκύπτει πολλαπλασιάζοντας την απόσταση μεταξύ της πόλης έδρα του κριτή και της πόλης προορισμού του επί 0,20 —. Παράδειγμα για κριτή που μετακινείται σε απόσταση 30 χιλιόμετρα υπολογίζουμε $30 \text{ επί } 0,20 = 6,00 \text{ Ευρώ}$.

Για την καταβολή των οδοιπορικών εφαρμόζονται τα εξής:

α. Όταν ο αγώνας διεξάγεται στην ίδια πόλη με την έδρα του/των κριτή/ών δεν καταβάλλονται οδοιπορικά.

β. Όταν ο αγώνας διεξάγεται σε διαφορετική από την έδρα του/των κριτή/ών πόλη καταβάλλονται οδοιπορικά και ισχύουν οι παρακάτω προϋποθέσεις:

β.α. Εάν ο/οι διαιτητής/ές είναι από την ίδια πόλη με τον/τους κριτή/ές τότε θα μετακινούνται με ένα αυτοκίνητο και οδοιπορικά θα καταβάλλονται μόνο στον διαιτητή ή κριτή που έβαλε το αυτοκίνητο.

β.β. Εάν ο/οι διαιτητής/ές και ο/οι κριτής/ές του αγώνα έχουν διαφορετική έδρα **αλλά** διέρχονται από την έδρα του/ων διαιτητή/ών ή του/ων κριτή/ών τότε θα μετακινούνται με ένα αυτοκίνητο και οδοιπορικά θα καταβάλλονται μόνο στον διαιτητή ή κριτή που χρησιμοποίησε το αυτοκίνητό του και είναι από την πιο μακρινή πόλη.

β.γ. Εάν ο/οι κριτής/ές έχουν διαφορετική έδρα από τον/ους διαιτητής/ές τότε ο/οι κριτής/ές θα μετακινούνται με ένα αυτοκίνητο και οδοιπορικά θα καταβάλλονται μόνο στον κριτή που χρησιμοποίησε το αυτοκίνητό του για τη μετακίνηση και η έδρα του είναι από την πιο μακρινή πόλη.

β.δ. Εάν ο/οι κριτής/ές έχουν μεταξύ τους διαφορετική έδρα καθώς και από τον/ους διαιτητής/ές και κινούνται σε διαφορετικούς οδικούς άξονες, τότε ο κάθε κριτής θα μετακινείται με διαφορετικό αυτοκίνητο και οδοιπορικά θα καταβάλλονται και στους δύο.

β.ε. Όταν ο 1 κριτής μετακινείται και ο άλλος δεν μετακινείται τότε αυτός θα μετακινείται μαζί με τον/τους διαιτητές και στην περίπτωση αυτή θα εισπράττει **αμοιβή + ημεραργία**. Σε περίπτωση που κανένας από τους διαιτητές του αγώνα δεν διέρχεται από την πόλη του τότε θα μετακινείται μόνος του και θα εισπράττει **αμοιβή + μετακίνηση + ημεραργία**.

ΗΜΕΡΑΡΓΙΑ

Οι περιπτώσεις καταβολής της ημεραργίας και τα αντίστοιχα ποσά έχουν σχέση με την απόσταση της πόλης έδρας και του προορισμού του μετακινούμενου κριτή και είναι ως εξής:

ΑΠΟΣΤΑΣΗ σε χιλιόμετρα	ΗΜΕΡΑΡΓΙΑ
0 έως 50	0,0 —
51 έως 110	10,00 —
111 έως 170	15,00 —
171 έως 200	20,00 —
200 και άνω	30,00 —